

# HIDROKOL Z

Однокомпонентний тонкошаровий розчин для кладки і тонкого оштукатурювання (згладжування) з легкобетонних або гіпсових блоків і елементів  
Відповідно до EN 998-2:2016, клас М5

## СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ

Для вертикальних і горизонтальних швів в цегляній кладці (блоках або елементах) з легкого бетону або гіпсу.

## ВЛАСТИВОСТІ

- порошкоподібний матеріал, який готується на воді;
- збільшені терміни монтажу та обробки;
- забезпечує корекцію поверхні кладкою;
- зручність для склеювання та вирівнювання поверхні;
- придатність для тонкошарового оштукатурювання (згладжування) з безлужною сіткою та без неї;
- для внутрішнього та зовнішнього застосування.

## ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ВЛАСТИВОСТІ	МЕТОД КОНТРОЛЮ	ЗНАЧЕННЯ
Зовнішній вигляд	-	сірий порошок
Водно-матеріальний фактор W/M	-	0,23-0,26
Щільність свіжого матеріалу	EN 1015-6	1,35-1,45 г/см <sup>3</sup>
Щільність затверділого матеріалу	EN 1015-10	1,25-1,35 г/см <sup>3</sup>
Міцність на стиск	EN 1015-11	> 5 МПа, клас М5
Міцність на вигин	EN 1052-2	≥ 3 МПа
Міцність зчеплення	-	≥ 1 МПа
Капілярна абсорбція	EN 1015-18	< 0,4 кг/м <sup>2</sup> ·год <sup>0,5</sup>
Товщина шару	-	1-3 мм
Життєздатність	-	≥ 3 год
Температура основи і повітря під час нанесення	-	5-35°C
Експлуатація при температурі 20°C і відносній вологості повітря 50-60%.	-	через 24 год

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАНЕСЕННЯ

### ПІДГОТОВКА ОСНОВИ

Основа має бути міцною, чистою, знежиреною, без пилу та без нестабільних частин. Перед нанесенням основу необхідно змочити водою.

### ЗАСТОСУВАННЯ

Приготуйте Hidrokol Z, використовуючи 5,75-6,5 л води на один паперовий мішок вагою 25 кг, і перемішайте за допомогою електричного міксера до однорідності. Залиште суміш на 5 хвилин і знову перемішайте безпосередньо перед нанесенням. Нанесіть його за допомогою кельми шаром рівномірної товщини по всій контактній поверхні, включаючи сторони елемента для кладки. Піднятий матеріал після позиціонування елемента слід видалити. Товщина нанесеного шару може бути 1-3 мм. Температура під час нанесення повинна бути в межах 5-35°C. Захищайте нанесені поверхні від прямих сонячних променів, опадів, вітру та замерзання.

## ВИТРАТА

Для шару товщиною 1 мм: 1,4-1,5 кг/м<sup>2</sup>

## ОЧИЩЕННЯ

Очистіть інструменти та обладнання водою відразу після нанесення.

## ПАКУВАННЯ

Паперові мішки - 25 кг

## ЗБЕРІГАННЯ

В оригінальній закритій упаковці в сухому приміщенні при температурі від 5°C до 30°C.  
Термін придатності: 12 місяців.

**Небезпека для здоров'я:** Необхідно уникати потрапляння засобу на шкіру та в очі, а також прямого вдихання порошку. У разі потрапляння продукту на шкіру, його слід негайно видалити водою з милом. При попаданні матеріалу в очі необхідно негайно промити їх великою кількістю води та звернутися за медичною допомогою. У разі проковтування зверніться до лікаря.

**Вогонь :** Hidrokol Z не горючий.

**Очищення та утилізація:** Очистити не затверділі залишки Hidrokol Z водою. Стару та використану упаковку слід утилізувати відповідно до місцевих правил і норм для такого типу відходів. Ми рекомендуємо, щоб спосіб застосування та необхідні кількості були адаптовані до умов об'єкта, а також обов'язкові застосування відповідного обладнання.